			彩容
	प्रारुप 1	2	
	पंजीकरण प्रमाण-पत्र	2	不
कॉर्पोरेट पहचान संख्या : U24	299PN2010PTC137162	2010 - 2011	家を
मैं एतदद्वारा सत्यापित करता हूँ		2	R
Balaji Benzochem Private Limi	ited .	£	K
का पंजीकरण, कम्पनी अधिनिय कग्पनी प्राइवेट लिमिटेड है।	म 1956 (1956 का 1) के अंतर्गत (आज किया जाता है और यह	K
यह निगमन-पत्र आज दिनांक बीर	स अगस्त दो हजार दस को मेरे हस्ताक्ष	तर से पूणे में जारी किया जाता है। 🕺	なって
	Form 1	X	X
Cert	ificate of Incorporati	on 🕱	÷
I hereby certify that Balaji Be	: U24299PN2010PTC137162 enzochem Private Limited is ti No. 1 of 1956) and that the cor	2010 - 2011 his day incorporated under npany is private limited.	
Given under my hand at Pur	ne this Twentieth day of Augus	st Two Thousand Ten .	
	(VI5		Ľ
		स्ट्रार / Registrar of Companies महाराष्ट्र, पूर्ण Maharashtra, Pune	
नी रजिस्ट्रार के कार्यालय अभिलेख में उपलब्ध ling Address as per record available i aji Benzochem Private Limited	in Registrar of Companies office:		
GANGADHAR HOUSING SOCIETY APUR - 413003,	, OPP. HOTEL KINARA,, HOTGI R	oad,, 🏹	>

.'



GOVERNMENT OF INDIA MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS Registrar of Companies, Pune Pune PMT Building , 3rd Floor , Deccan Gymkhana Pune - 411004, Maharashtra, INDIA

Certificate of Incorporation pursuant to change of name [Pursuant to rule 29 of the Companies (Incorporation) Rules, 2014]

Corporate Identification Number (CIN): : U24299PN2010PTC137162

I hereby certify that the name of the company has been changed from Balaji Benzochem Private Limited to Balaji Speciality Chemicals Private Limited with effect from the date of this certificate and that the company is limited by shares.

Company was originally incorporated with the name Balaji Benzochem Private Limited

Given under my hand at Pune this Fourteenth day of March Two Thousand Sixteen.



Assistant Registrar of Companies Registrar of Companies Pune

Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office:

Balaji Speciality Chemicals Private Limited 1/A, GANGADHAR HOUSING SOCIETY, OPP. HOTEL KINARA,, HOTGI ROAD,, SOLAPUR - 413003, Maharashtra, INDIA



Corporate Identity Number:

IN THE MATTER OF

Registrar of Companies

Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office:

